
تهران ٣ منطقه
دقیقه ١٢٠ زمان: ریاضی پیش دانشگاهی - گسسته ریاضیات
١٣٩۶ / ١٠ / ١۶ تاریخ: اول نیمسال
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است. .................. عددي فرد هاي رأس تعداد و .................. عددي زوج هاي رأس تعداد دارد رأس ١۶ که گرافی در .١
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افراد این می توان طریق چند به کرده اند. آمادگی اعلام زیر نمودار مطابق {a١, a٢, a٣, a۴} مشاغل جهت {b١, b٢, b٣, b۴, b۵} نفر ۵ الف) .٢
اشغال را شغل یک حداکثر شخص هر و باشد داشته وجود نفر یک فقط شغل هر در که گونه ای به کرد انتخاب نظر مورد مشاغل جهت را

کند؟

شود؟ بازه ای گراف یک زیر گراف تا دهید نسبت چنان را بازی بازه ی ،X رأس ب)به

درجه ی رأس چند گراف این باشد، داشته ۵ یا ٣ درجه ی از رئوسی فقط گراف این اگر است. مفروض ٢۵ اندازه ی و ١۴ مرتبه ی از گرافی ج)
دارد؟ ٣
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چرا؟ ؟ دارد وجود q مرتبه از p−منتظم گراف چند آن گاه باشد، فرد q و p عدد دو حاصلضرب اگر الف) .٣

بیابید؟ را p مقدار است. برقرار اندازه و مرتبه بین q = ٢p+ ۵ رابطه ی منتظم −۶ ساده ی گراف یک در ب)

بیابید. را ١٠ مرتبه ی از کامل گراف یک یال های تعداد و کنید تعریف را کامل ج)گراف

چرا؟ دارد؟ ∆ = ٨ درجه ی از رأس چند گراف این دارد. یال ٣۵ و رأس ٩ ساده گراف یک د)
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دارد؟ وجود b به a از مسیر چند روبه رو، ساده ي گراف در الف) .۴

دارد؟ وجود ۵ طول با دور چند زیر، ٣-منتظم گراف در ب)

دارد؟ وجود باشد، ١٠ آن واندازه مرتبه مجموع كه نامنتظم و همبند ساده، گراف نوع چند ج)
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چرا؟ است همیلتنی گراف این آیا کنید؟ رسم را پترسن گراف نمودار الف) .۵

شروع با كنيم عبور بار يك دقيقاً پل هر از باشيم مجاز اگر است داده راه هم به پل ٨ با را E و D و C و B و A منطقه ۵ مقابل شكل ب)
است؟چرا؟ كدام پايان منطقه ،B منطقه از
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بودن کامل - بودن همیلتنی - بودن منتظم - همبندی خواص” از خاصیت چند حداکثر باشد، ١٣٩۶ مرتبه از مفروضی درخت T اگر الف) .۶
چرا؟ دارد؟ را منفرد” راس وجود -

دارد وجود ۶ مرتبه ی از درخت چند کنید مشخص گراف، نمودار رسم از استفاده با ب)
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باشد. ٣, ٣, ٣, ٢, ٢, ٢, ١ راس های درجه ی دنباله با G گراف مجاورت ماتریس M کنید فرض .٧

بیابید. را M ماتریس اصلی قطر درایه های مجموع الف)

بیابید. را M٢ ماتریس اصلی قطر درایه های مجموع ب)

بیابید؟ را M ماتریس صفرهای تعداد ج)
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باشد؟ قسمت خارج مکعب برابر ،٢۵ بر آن تقسیم ي مانده باقی که دارد وجود طبیعی عدد چند الف) .٨

بیابید. را A = {−۴٣٨− ١٩q | q ∈ Z} مجموعه ی مثبت عضو کوچکترین ب)

است؟ برقرار n+ ٣ | n٢ + ٧ رابطه ي n طبيعي عدد چند ازاي به ج)

بیابید. بشمارد، را (a٢ + ٣)(٣a٢ + ۵) عدد همواره ٢k آن ازای به که k مقدار بزرگترین باشد، فرد عدد یک a اگر د)
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بیابید. را x+ y + z حاصل آن گاه ،(١١٠١٠٠١١)٢ = (xyz)٨ اگر الف) .٩

بیابید. را ۶ مبنای در (٢٠٠٠)٣ − (١١٢)٣ حاصل ب)

بیابید. را a+ c حاصل شود. می نوشته (abc)٨ صورت به ممکن، مقدار بیشترین با کامل، مربع و فرد طبیعی عدد ج)یک
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دارد؟ وجود اول عدد چند ١٣٩۶! + ١٣٩۵ تا ١٣٩۶! + ٢ بین الف) .١٠

است؟ کامل مربع ۴٨p+ ١ عدد ،p اول عدد چند ازای به ب)

بیابید؟ را a+ b مقدار کمترین ،٣٧۵ | b٢ و ۴٨ | a٣ اگر ج)

بیابید؟ را n مقدار بیشترین آن گاه ، ١٨n | ٢٠! اگر د)
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بیابید؟. را a٢ − ١ مقدار کوچکترین (a, ۴٨) = ١ و یک از بزرگتر طبیعی عدد یک a اگر الف) .١١

بیابید؟ را (٨n+ ۶, ١٢n+ ١٠) حاصل ب)

بیابید؟ را (٣a٢, ٣b٢) مقدار آن گاه باشد، (a٢, a٢ + b٢) = (−a, b) + ١٢ اگر ج)
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بیابید. را a برای ممکن مقدار کمترین باشد، [a, ۵۴] = ٢٧٠٠ اگر الف) .١٢

عدد دو این مشترک علیه مقسوم بزرگ ترین است. ۶۶ برابر آن ها تفاضل و ٣۶٠ برابر b و a طبیعی عدد دو مشترک مضرب کوچکترین ب)
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